
 

 

 

ПРОТОКОЛ № 13 

засідання виконавчого комітету 

Сновської міської ради VIIІ скликання 

 

 

19 грудня 2025 року             м. Сновськ 

       

Головуючий  – Медведьов О.О., Сновський міський голова. 

Секретар – Карпенко В.М., керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету міської ради. 

 

Присутні: 24 члени комітету.  

Відсутні:  6 членів комітету. 

Запрошені: 11 чоловік  

(списки додаються).  

 
 

Порядок денний: 

1 Про внесення змін до загального та спеціального фондів бюджету  

2 Про схвалення проєкту бюджету Сновської міської територіальної 

громади на 2026 рік. 

3 Про схвалення проєкту Програми економічного і соціального розвитку 

Сновської міської територіальної громади на 2026 рік. 

4 Про затвердження фінансового плану КНП «Сновська центральна 

районна лікарня» на 2026 рік. 

5 Про затвердження фінансового плану КНП «Сновський центр первинної 

медичної допомоги» на 2026 рік. 

6 Про встановлення тарифів на послуги з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення ПрАТ 

«Комунальник» в м. Сновськ Корюківського району Чернігівської 

області на 2026 рік. 

7 Про затвердження рішень комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України. 

8 Про відповідність розташування тимчасової споруди. 

9 Про затвердження розміру батьківської плати за харчування дітей та 

встановлення вартості одного дітодня харчування дітей в закладах 

дошкільної освіти та дошкільних підрозділах Сновської міської ради. 

10 Про надання одноразової матеріальної допомоги при народженні дитини. 

11 Про перелік об’єктів та видів робіт для неповнолітніх порушників та 

засуджених, на яких судом накладено адміністративне стягнення у 

вигляді громадських робіт, на території Сновської міської територіальної 

громади у 2026 році. 

12 Про перелік об’єктів та видів робіт для порушників та засуджених, котрі 

були засуджені, та на яких судом накладено адміністративне стягнення у 

вигляді громадських робіт на території Сновської міської територіальної 

громади у 2026 році. 
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13 Про перелік об’єктів та видів суспільно корисних, оплачуваних робіт для 

порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у 

вигляді суспільно корисних робіт на території Сновської міської 

територіальної громади у 2026 році. 

14 Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану.  

15 Про організацію оплачуваних громадських робіт у 2026 році. 

16 Про надання разової матеріальної допомоги. 

17 Про орієнтовний План роботи виконавчого комітету Сновської міської 

ради на 2026 рік. 

18 Про взяття на квартирний облік. 

19 Про надання одноразової матеріальної допомоги. 

20 Про надання дозволу на видалення зелених насаджень. 

21 Різне 
 

Сімдесяте засідання виконавчого комітету Сновської міської ради 

восьмого скликання відкрив міський голова Медведьов О.О., який озвучив 

списки присутніх і відсутніх членів виконавчого комітету та запрошених осіб 

на засідання. 

Перед розглядом питань порядку денного присутні хвилиною мовчання 

вшанували пам’ять загиблих захисників України та мирних громадян внаслідок 

збройної агресії російської федерації.  

Медведьов О.О., міський голова, запропонував для роботи засідання 

обрати лічильну комісію у складі: Артюшенка О.А, Кошової Г.І. 

ВИРІШИЛИ:    
Обрати лічильну комісію у складі Артюшенка О.А, Кошову Г.І. 

          «за» – 24,  

 «проти» – 0,  

«утримався» – 0. 
 

Медведьов О.О., міський голова запропонував порядок денний, який є на 

руках у членів виконавчого комітету міської ради, прийняти «за основу»: 

 ВИРІШИЛИ:  

 Прийняти порядок денний «за основу». 

 ГОЛОСУВАЛИ: 

 «за» – 24, 

 «проти» – 0, 

 «утримався» – 0. 
 

Далі головуючий запитав щодо внесення змін до порядку денного. 

Пропозицій не надійшло. 
 

Медведьов О.О., міський голова зазначив, що у зв’язку з цим порядок 

денний прийнятий «за основу» вважається прийнятим «в цілому». 
 

1. Про внесення змін до загального та спеціального фондів бюджету. 
 

СЛУХАЛИ: 

Савченко Л.Г. – начальника фінансового відділу міської ради, яка 

ознайомила присутніх з проєктом рішення. 
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ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про внесення змін до загального та спеціального 

фондів бюджету» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

2. Про схвалення проєкту бюджету Сновської міської територіальної 

громади на 2026 рік. 
 

СЛУХАЛИ: 

Савченко Л.Г. – начальника фінансового відділу міської ради, яка 

ознайомила присутніх з проєктом рішення. 

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про схвалення проєкту бюджету Сновської міської 

територіальної громади на 2026 рік» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

3. Про схвалення проєкту Програми економічного і соціального 

розвитку Сновської міської територіальної громади на 2026 рік. 
 

СЛУХАЛИ:  

Матчану С.М. -  начальника відділу економічного розвитку та інвестицій 

міської ради, яка ознайомила присутніх з проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про схвалення проєкту Програми економічного і 

соціального розвитку Сновської міської територіальної громади на 2026 рік» 

(рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 
 

4. Про затвердження фінансового плану КНП «Сновська центральна 

районна лікарня» на 2026 рік. 

 

СЛУХАЛИ: 

Якубовську І.В. - генерального директора КНП «Сновська центральна 

районна лікарня», яка ознайомила присутніх з проєктом рішення. 

 

ВИРІШИЛИ:    

Прийняти рішення «Про затвердження фінансового плану КНП 

«Сновська центральна районна лікарня» на 2026 рік» (рішення додається).   
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          ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

5. Про затвердження фінансового плану КНП «Сновський центр 

первинної медичної допомоги» на 2026 рік. 

 

СЛУХАЛИ: 

Шарпан О.І. - генерального директора КНП «Сновський центр первинної 

медичної допомоги», яка ознайомила присутніх з проєктом рішення. 

ВИРІШИЛИ:    

Прийняти рішення «Про затвердження фінансового плану КНП 

«Сновський центр первинної медичної допомоги» на 2026 рік» (рішення  

додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

6. Про встановлення тарифів на послуги з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення ПрАТ «Комунальник» 

в м. Сновськ Корюківського району Чернігівської області на 2026 рік. 

 

СЛУХАЛИ:  

Аникієнко О.А. - начальника відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка 

ознайомила присутніх з проєктом рішення. 

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про встановлення тарифів на послуги з 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення ПрАТ 

«Комунальник» в м. Сновськ Корюківського району Чернігівської області на 

2026 рік» (рішення додається).     

          ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

7. Про затвердження рішень комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України. 

 

СЛУХАЛИ:  

Аникієнко О.А. - начальника відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка 

ознайомила присутніх з проєктом рішення.  
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ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про затвердження рішень комісії з розгляду питань 

щодо надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

8. Про відповідність розташування тимчасової споруди. 

 

СЛУХАЛИ:  

Аникієнко О.А. - начальника відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка 

ознайомила присутніх з проєктом рішення. 

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про відповідність розташування тимчасової споруди» 

(рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

9. Про затвердження розміру батьківської плати за харчування дітей 

та встановлення вартості одного дітодня харчування дітей в закладах 

дошкільної освіти та дошкільних підрозділах Сновської міської ради. 

 

СЛУХАЛИ:  

Мірошниченко Л.О. - в.о.начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та 

спорту міської ради, яка ознайомила присутніх з проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про затвердження розміру батьківської плати за 

харчування дітей та встановлення вартості одного дітодня харчування дітей в 

закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах Сновської міської ради» 

(рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

10. Про надання одноразової матеріальної допомоги при народженні 

дитини. 

 

СЛУХАЛИ:  

       Біліченко А.В. - завідувача сектору соціального захисту міської ради, яка 

ознайомила присутніх з переліком громадян, яким надана одноразова 

матеріальна допомога при народженні дитини. 
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ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про надання одноразової матеріальної допомоги при 

народженні дитини» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

11. Про перелік об’єктів та видів робіт для неповнолітніх порушників 

та засуджених, на яких судом накладено адміністративне стягнення у 

вигляді громадських робіт, на території Сновської міської територіальної 

громади у 2026 році. 
 

СЛУХАЛИ:  

Корецького В.В. – головного спеціаліста відділу благоустрою та 

господарського забезпечення міської ради, який ознайомив присутніх з 

проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про перелік об’єктів та видів робіт для неповнолітніх 

порушників та засуджених, на яких судом накладено адміністративне стягнення 

у вигляді громадських робіт, на території Сновської міської територіальної 

громади у 2026 році» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

12. Про перелік об’єктів та видів робіт для порушників та 

засуджених, котрі були засуджені, та на яких судом накладено 

адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт на території 

Сновської міської територіальної громади у 2026 році. 
 

СЛУХАЛИ:  

Корецького В.В. – головного спеціаліста відділу благоустрою та 

господарського забезпечення міської ради, який ознайомив присутніх з 

проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про перелік об’єктів та видів робіт для порушників 

та засуджених, котрі були засуджені, та на яких судом накладено 

адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт на території Сновської 

міської територіальної громади у 2026 році» (рішення додається).   

  

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 
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13. Про перелік об’єктів та видів суспільно корисних, оплачуваних 

робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення 

у вигляді суспільно корисних робіт на території Сновської міської 

територіальної громади у 2026 році. 
 

СЛУХАЛИ:  

Корецького В.В. – головного спеціаліста відділу благоустрою та 

господарського забезпечення міської ради, який ознайомив присутніх з 

проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про перелік об’єктів та видів суспільно корисних, 

оплачуваних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне 

стягнення у вигляді суспільно корисних робіт на території Сновської міської 

територіальної громади у 2026 році» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 
 

14. Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану.  
 

СЛУХАЛИ:  

Скидан Т.С. – начальника відділу кадрової та архівної роботи міської 

ради, яка ознайомила присутніх з проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про організацію суспільно корисних робіт в умовах 

воєнного стану» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 
 

15. Про організацію оплачуваних громадських робіт у 2026 році.  
 

СЛУХАЛИ:  

Скидан Т.С. – начальника відділу кадрової та архівної роботи міської 

ради, яка ознайомила присутніх з проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про організацію оплачуваних громадських робіт у 

2026 році» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

16. Про надання разової матеріальної допомоги. 
 

СЛУХАЛИ: 

Карпенка В.М., - керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету 

міської ради, який ознайомив присутніх з проєктом рішення щодо надання 
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разової матеріальної разової мобілізованим особам, військовослужбовцям, 

жителям громади або внутрішньо переміщеним особам Сновської міської 

територіальної громади, що прийняті за направленням (або іншим документом) 

другого відділу Корюківського районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки на службу до лав Збройних Сил 

України та інших військових формувань за контрактом по 4 заявам.  

ВИРІШИЛИ:    

Прийняти рішення «Про надання разової матеріальної допомоги» 

(рішення додається).   

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

17. Про орієнтовний План роботи виконавчого комітету Сновської 

міської ради на 2026 рік. 
 

СЛУХАЛИ:  

       Карпенка В.М. - керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету 

міської ради, який ознайомив присутніх з проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про орієнтовний План роботи виконавчого 

комітету Сновської міської ради на 2026 рік» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

18. Про взяття на квартирний облік. 
 

СЛУХАЛИ:  

       Карпенка В.М. - керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету 

міської ради, який ознайомив присутніх з проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про взяття на квартирний облік»  (рішення додається).  

ГОЛОСУВАЛИ: 
«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

        19. Про надання одноразової матеріальної допомоги. 
 

СЛУХАЛИ: 

Карпенка В.М. - керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету 

міської ради, який повідом, що на засідання комісії з попереднього розгляду 

заяв на призначення одноразової матеріальної допомоги надійшло 20 заявам від 

жителів громади та ознайомив з протоколом засідання комісії, за результатами 

якого було запропоновано надати їм матеріальну допомогу від 2000 грн. до 

10000 грн. 
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1) Щодо надання одноразової матеріальної допомоги на поховання по 4 

заявам.   

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0.  

2) Щодо надання одноразової матеріальної допомоги на лікування                    

по 16 заявам.  

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0.  

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення в цілому «Про надання одноразової матеріальної 

допомоги» (рішення додається). 

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

20. Про надання дозволу на видалення зелених насаджень. 

СЛУХАЛИ:  

       Карпенка В.М. - керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету 

міської ради, який ознайомив присутніх з проєктом рішення.  

       ВИСТУПИЛА: Кошова Г.І. - начальник КН «Сновська ЖЕД», яка 

пояснила присутнім, що необхідність видалення дерев та чагарнику на 

території міського кладовища пов’язана з потребою у підготовці нової 

ділянки для його розширення. 

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти рішення «Про надання дозволу на видалення зелених 

насаджень» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 24, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

 

Міський голова                 Олександр МЕДВЕДЬОВ 
 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету міської ради    Володимир КАРПЕНКО 
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Список 

членів виконавчого комітету, які були присутні на засіданні 

 

19 грудня 2025 року            м.Сновськ 

 
1. Медведьов О.О. 

2. Авдієвська Н.В. 

3. Карпенко В.М.  

4. Грабовський  О.В. 

5. Васько М.М. 

6. Кошова Г.І. 

7. Силенко Р.М. 

8. Кромський С.В. 

9. Мірошниченко Л.О. 

10.  Філон І.О. 

11.  Скідан С.С. 

12.  Анищенко О.І. 

13.  Артюшенко О.А. 

14.  Бондаренко А.М. 

15.  Безручко Л.І. 

16.  Дворник Н.Й. 

17.  Деркач М.Ф. 

18.  Добродій Б.О. 

19.  Недвига О.М. 

20.  Кривошей Л.О. 

21.  Ларченко А.М. 

22.  Мірошниченко Ю.О 

23.  Шмаровоз М.П. 

24.  Шевардіна А.А. 
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Список 

членів виконавчого комітету, які були відсутні на засіданні 

 

19 грудня 2025 року          м. Сновськ 

 

 

1. Силенок С.В. 

2. Журавльов В.М. 

3. Луц О.М. 

4. Скороход О.М. 

5. Шарпан О.І. 

6. Мороз М.І. 
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Список 

запрошених осіб на засідання виконавчого комітету 

 

25 листопада  2025 року                               м. Сновськ 

 

1. Гольдіна Я.В. – головний спеціаліст відділу організаційної роботи, 

інформаційного забезпечення та зв’язків з громадськістю міської ради; 

2. Препіяло І.А. – головний спеціаліст загального відділу міської ради; 

3. Аникієнко О.А. – начальник відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради; 

4. Савченко Л.Г. – начальник фінансового відділу міської ради; 

5. Біліченко А.В. – завідувач сектору соціального захисту міської ради; 

6. Матчана С.М. - начальник відділу економічного розвитку та 

інвестицій міської ради; 

7. Скидан Т.С. - начальник відділу кадрової та архівної роботи міської 

ради; 

8. Корецький В.В. – головний спеціаліст відділу благоустрою та 

господарського забезпечення міської ради; 

9. Мірошниченко Л. О. –в.о.начальника Управління освіти, сім’ї, молоді 

та спорту міської ради; 

10. Якубовська І.В. – генеральний директор КНП «Сновська ЦРЛ»; 

11. Шарпан О.І. – генеральний директор КНП «Сновська ЦРЛ». 

 


